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MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZMNEPINQN EMATTEAMATIKQN AYKEIQN
TPITH 11 I0YNIOY 2024
EZEETAZOMENO MAOHMA:
2TOIXEIA MHXANQN

ENAEIKTIKEZ ATANTHZEIZ
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A2. — Zwoto (oeA. 178)
Twoto (oeA. 134)
—  NAaBog (oeA. 187)
—  NAABoc¢ (oeA. 245)

Twoto (oeA. 130)
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OEMA B

B1. a — otabepég (oeA. 136)

— autoyevng (oeA. 156)
agovec (oeA. 185)

—  SLapnkKeLg (oegA. 163)
Kapyn (oeA. 253)
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B2. a. Auopeveg OUVEEOELG AEyovTal AUTEG TIOU TA CUVEEOEVA KOPPATLa cuvEEovTal €T,
WOTE VA ATTOCUVSEOVTAL EUKOAQ KAl XWPLG TNV KATaoTpon Tou PEcou oUVEEDNC.
TETOLEG CUVEEDELG ETILTUYXAVOVTAL PE KOXALEG, OPVEC, EAaTrpLa. XpnotpoTolovvtay,
otav UTTApyEL avaykn Ta cuvdeoeva Pepn va arocuvdeovtal ocuyva. ‘Otav gapouv
amod TN OUXVH OUVAPUOAOYNOon - ATOCUVAPUOAOYNON, HTIOPOUV €UKOAQ va
avtikataotabouy, ylatt n padikn mapaywyn toug ta kabota énva (oeA. 132)
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B) Avdloya PE TLG AELTOUPYLKEG TOUG AETITOUEPELEG KAL TO OKOTIO TIOU ETILTEAOUV UTIOPOUE
va SLaKpIVoUPE TOUG CUVEECHOUG O€:

. 2tabepoug ) dkapTtoug
. Klvntoug 1 eUKAPTITOUG
. AUOPEVOUG (OCUUTIAEKTEC) (O€A. 207)
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M. A== d” _314-2 cm? =314 /{cm2=3,14cm2

4 4 A

Q _ 6280 dG/\/ _500daly
= 2= 2
A-m-n-z 3,14-1-1-4 cm cm

T=500d0’/\/ <T =800d0/y .
cm® cm?

Apa, oL AAoL avtexouv o€ Sldtunon.

37,5PS

r2. M, =71620-2=71620. 2/
n 716,2rpm

M, = 3750 daN-cm

[ 3750 daN-cm W:5cm:5o mm
V0.2 T \/oz 1500/0/
m

Oa emAeyel To £6pavo KUALONG

6310

ytatt d =50 mm kat 10x5 =50 mm.

OEMA A

A1, b =11-b+10mm = @=b1_1?mm=122;10mm=100mm=
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F 150daN
b - b-o,, 30da/ Cm
cm?
A2. a. w=t-s = =W+s=4,71mm+4,71mm=

f

t
s=2 = [t]=2-5=2.4,71mm=[9,42mm|

t 9,42
P :E:3,14mm=

d, +d 2.
o, t Y, a
-—5 = 2-a=m-z;+m-z, = 2-a=m-(z;+2,) = z+2,=—

m
2-225
arp]-—5 -l ()

f=— = L = 7,=2-7 (2)

(1.(2) = zy+2-2/=150 = 3.2z,=150 = |z, =50 sévuia

S. OmoTs, =2-50=

KAAA ANOTEAEZMATA!!
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